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 ((  ّا))هجوَعِ 

 كره زمين به اشخاصي تعلق دارد كه پشتكار دارنذ . )عيسي مسيح (

  
 

 

 

 

 :تْی هجوَعِ

باعلامت و ندارد عضوی هیچ که است ای مجموعه  شود می داده نشان . 

 : هجوَعِ زیر

. شود می امیدهن مجموعه زیر باشد دیگر مجموعه داخل در را ای مجمومه اعضای هرگاه
 

n2 

(خودش جسء به ها زیرمجموعه تمام یعنی: ) محض مجموعه زیر
 

12 n
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 هجوَعِ هجسا:

 

 

 

 

 



 

2 

 توریي:

 

 

 

 

 تفاضل دٍ هجوَعِ:
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 وریي:ت

CBA(لف( ا                                            )بBCA )(       

)()(ج(   BCBA                                  )د
 

)( CAB  

 

 هجوَعِ هتٌاّي ًٍا هتٌاّي:
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ًفر در در فَق برًاهِ ّاي علوی شركت كردُ اًد 32ًفر در فَق برًاهِ ّاي ٍرزشی ٍ  18ًفري  23در یك كلاس  -1

 اگر دٍ ًفر در ّيچ یك از دٍ  در فَق برًاهِ ٍرزشی ٍعلوی شركت ًكٌٌد ، تعييي كٌيد چٌد ًفر :

 الف ( در ّر دٍ برًاهِ شركت هی كٌٌد ؟      ب ( فقط در یك فَق برًاهِ شركت هی كٌٌد ؟
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اگر -2 4321 ,,,A  ٍ 6543 ,,,B   ٍ 8765 ,,,Cباشدحاصل عبارات زیررا بدست آٍرید 

CBAالف(  )( 

ب( )()( CABA  

پ( )()( CBBA  

 

                                                           باًَضتي عضَ هطخص مٌيذ                                       -3 3313  xNxxA , 

                         ZxxB  510                                                                                                                                                                                       

 312  xZxE x ,  

 wxC x  12  

                                                                                                                              wxF x  110 

                                                                                                                            NxD x  110 

                                                                                         162  xzxxG , 

توام زیر هجوَعِ ّاي هجوَعِ -4 cbaM ,,را بٌَیسيد ب( ایي هجوَعِ چٌد زیر هجوَعِ هحض دارد؟  

 

 
 

 ((سَالات تستي))

هجوَعِ   -1  20121110 وووو  چٌذ سيز هجوَعِ دارد ؟  ...

 211 د(                                    210ج(                                       2  ب(                                   1 الف( 

ABاگز -2  ِهجوَع ٍ 4214321  ,,,,,,A ِباضذ ،هجوَعB مذام است؟ 

الف(                                                                                                         )ب 21021 ,,,,        

ج(   4321  د(                                                                                         ,,, 3321 ,,,  

هجوَعِ  -3 23  xNxxA  داراي چٌذ عضَ است؟,.

 3د(                                     2ب(  بي ضوار                                 ج(                                     1الف( 

ايي هجوَعِ  -4 6030 2  xxxA  داراي چٌذ عضَ است؟,.

 6د(                                             2ج(                                      4ب(                                     3الف( 
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}{هجوَعِ  -5 yxA yx 362 3   باكدام هجوَعِ هساٍي است؟ 

 

},{ د(                       64}{   ج(                              32}{  ب(                                 16}{ الف( 55  

چٌذ Aضَد.هجوَعِ ي  ٍاحذ بيطتزهي384دٍ عضَ جذيذ اضافِ مٌين،سيز هجوَعِ ّاي آىAاگز بِ هجوَعِ ي  -6

 عضَ دارد؟

9د(                                             8(3                                              7ب(                               11الف( 
 

 عضَي دارد ؟  3عضَي چٌد زیر هجوَعِ  11یك هجوَعِ  -7

  

 181د(                                     54ج(                                    18ب(                                  01الف(

12تعذاد سيز هجوَعِ ّاي يل هجوَعِ -8 n  1بزابز تعذاد سيز هجوَعِ ّاي يل هجوَعِ  16عضَيn  عضَي

 بزابز است با : nاست.هقذار 

 4د(                                          3ج(                                      2ب(                                 1الف(  

}{هجوَعِ  -9 xyA
y

x




42
25
5

2

1

 باكدام هجوَعِ هساٍي است؟ 

}{  ب(                                 25}{ الف( 5                              )ج   }{
5
},{ د(                           1 55  

32تعذاد زیر مجموعه های یک مجموعه   -11 n 1برابر تعذاد زیر مجموعه های یک مجموعه  33عضویn عضوی

 چقذر است ؟ nاست مقذار   

 3د(                                            3ج(                                          1الف(   صفر                            ب(  

عِ هجوَ -11 23  xRxxA  داراي چٌذ عضَ است؟,.

 6د(                                      5الف( صفز                                ب(  بي ضوار                                 ج( 

اگز -12 ,.......,,, 1001101112A رياضي مذام است؟   باضذ، ايي هجوَعِ بِ سباى 

الف(     xA x ب(                                                                  110 0110  xZxA x ,      

ج(    1110  xZxA x د(                                                         , 14110  xZxA x , 

اگز -13 ,.......,,, 7531A   باضذ، ايي هجوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟ 

الف(     KKxxA ب(                                                        2,  KKxxA ,12
  

        

ج(     ZKKxxA  د(                                                         2, ZKKxxA  ,12 



 

6 

اگز -14 ,.......,,, 8642A   باضذ، ايي هجوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟ 

الف(     KKxxA ب(                                                        2,  KKxxA ,12
  

        

ج(     ZKKxxA  د(                                                         2, ZKKxxA  ,12 

 

اگز -15 ......,,, 16842 A   باضذ، ايي هجوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟ 

الف(     xxA ب(                                                                                 2  xA x2
  

        

ج(     NxA x  )( د(                                                                                 2 NxA X  2 

هجوَعِ ي -16   

















12
3

432504250
4
1

0 ,,,/,,/,,Aداراي چٌذ عضَ است؟ 

 6د(                                        7ج(                                   4ب(                                      5الف( 

راداضتِ باضينCاگزهجوَعِ -17 92  xxxC  مذام است؟ Cعضَّاي هجوَعِ,

الف(    33 ,                     )ب 3                             )ج ,3                               )د  

 مذام هجوَعِ هزبَط بِ ًوَدار هقابل است؟ -18

الف(   23  xxx ب(                            ,
 

 34  xZxx

 
              

ج(   33  xx                                )د 33  xx 

اگز -19 4321 ,,,Aِباضذ ،عضَّاي هجوَع












 Ax
x

x
B

2
 مذام است؟ 

الف(   









4
1

3
1

2
1

1 ,,,A                 )ب









2
1

2
3

2
1

1 ,,,A                   )ج









4
1

8
3

2
1

,,A                  )د








 1
8
3

2
1

,,A 

 

هجوَعِ  در هَرد -21      ,,,A است ؟ صحيح گشيٌِ مذام  

اس ّز دٍ عضَ آى يني عضَ ديگزي   ب( ّزعضَش سيز هجوَعِ اش ًيش هي باضذ.                                    الف(  

 ّز سِ هَرد د(                                                    سيز هجوَعِ است 8داراي  ج(                                       است.

 

هجوَعِ-21 53  xxxA   بامذام يل اس هجوَعِ ّاي سيز هساٍي است؟,

  الف(  543 ,,A                          )ب  53,A                  )ج 43,A                       )د  4A 

اگز-22 02,A باضذ مذام رابغِ درست است؟  

  الف(   A2                                 )ب A

   
 د(                       A2 ج(                    A2 

+3 -3 0 
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هجوَعِ ي -23








 7
2
1

xxxA  ؟استچٌذ عضَ  داراي.

 6 د(                                       7ج(                                   4 ب(                                     تْيالف( 

اگز -24 3216842 ,,,,A ايي هجوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟  باضذ  

    الف(  172  xxxA ب(                                                ,
  

 62  xxxA ,              

ج(   172  xxxA  د(                                               , 62  xxA x , 

اگز -25 01,,A مذام رابغِ درست است؟ باضذ .  

  الف(  A1                            )ب A1
  

ج(                            A                          )د  A1 

درهجوَعِ ي -26 1393 xxA باضذ؟ 2داراي چٌذ عذد اٍل ٍجَد داردمِ هجوَع رقن ّايص 

 5 د(                                      3ج(                                   4 ب(                                     2الف( 

اگز -27 12963 ,,,A جوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟  باضذ ايي ه 

 الف(  1233  xxxA ب(                                                    ,
 

 413  xxxA ,

 
              

ج(   1233  xxxA  د(                                            , 403  xxxA , 

عضَّاي هجوَعِ-28








 22
2
1

xx
x

A  مذام است؟ ,

  الف( 









2
1

12 ,,A                          )ب 









2
1

A                  )ج 2A                       )د 









2
1

1,A 

عضَّاي هجوَعِ -29 9 xxxA  مذام است؟ ,

  الف(  ,.....,, 678 A                                                                )ب  ,.....,, 121110 A        

ج(   0678 ,.....,,, A                                                                 )د  ,....,, 321A 

اگز -31 27181163 ,,,,A  باضذ ايي هجوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟  

  الف(  522  xxxA ب(                                                        ,
  

 522  xxxA ,        

ج(   5522  xxxA   د(                                                , RxxA  22 

عضَّاي هجوَعِ اعذاد عبيعي بيي -31
2
3 ٍ

3
 مذام است17

  الف(  54321 ,,,,A                                                              )ب  654321 ,,,,,A        

ج(   65432 ,,,,A                                                            )د  5432 ,,,A 

عضَّاي هجوَعِ -32








 5
2
1

xxA x  مذام است؟)(,

  الف( 









16
1

8
1

4
1

2
1

,,,A                )ب 









16
1

8
1

4
1

,,A                 )ج









4
1

3
1

2
1

,,A              )د  4321 ,,,A 
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مذام يل اس هجوَعِ ّاي سيزهجوَعِ  -33








 41
4
1

xxA x  ؟ را ًطاى هي دّذ  )(,

  الف( 









64
1

16
1

4
1

1 ,,,A                                                                        )ب 









64
1

16
1

4
1

10 ,,,,A              

ج(   









16
1

8
1

4
1

2
1

1 ,,,,A                                                                        )د  









64
1

16
1

4
1

64
1

16
1

4
1

1 ,,,,,,A 

اگز -34  ,A  ِدرست است؟  ًاباضذ. مذام رابغ 

  الف(    A                            )ب A

  
ج(                             A                       )د   A 

اگز عضَّاي هجوَعِ -3 07  xxx ,ٍ  xxj ِباضذعضَّاي هجوَعj مذام است؟ 

  الف(  76543210   ب(                                   ,,,,,,, 654321  ,,,,,        

ج(   654321  د(                                                          ,,,,, 7654321 ,,,,,,                                                          

ذ عضَ هجوَعِ چٌ-36 333333333  بخص پذيز است؟ 9اداهِ دارد  بز  3رقن تنزار 1393مِ تا ,,,........,...

 464د(                                      463ج(                                  462ب(                                     465الف( 

هجوَعِ  -37











 21
12

kk
k

k
A  ٌذ عضَ دارد؟چ,

 4د(                                         3ج(                                      2ب(                                        1الف( 

اگز-38 963 ,,A ٍ 873 ,,B باضذ ،حاصل)()( BAAB   مذام است؟ 

الف(                                                                                                         )ب 7986 ,,,        

ج(   9763 د(                                                                                                 ,,, 6983 ,,, 

 عضَي دارد؟ 2عضَي چٌذ سيز هجوَعِ بيص اس  7يل هجوَعِ -39

 111د(                                     99ج(                                         117ب(                                     128الف(  

هجوَعِ -41 636  xzxxA  داراي چٌد عضَ است؟   ,

 11د (                               13ج (                                           4ب (                                        5الف (   

اگز -41 16941 ,,,A  باضذ ايي هجوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟ 

الف(      502  xRxxA ب(                                                                                ,
  

 151  xxxA ,              

ج(   512  xZxxA د(                                                                                    , 1760  xZxXA , 
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قطع كٌد عددي كِ ًقطِ ًوایش هی دّد  Bدر ًقطِ   OXتا هحَر  كواًی زدُ این،  ACٍ بِ شعاع  Aبِ هركس  -42

  عضَ كدام هجوَعِ هی باشد؟

الف( 









3
1

4
2
1

3 xxA                             )ب








 6
2
1

5 xxA

  
        

ج(  








 5
3
1

4 xxA                                  )د









2
1

55 xxA 

 

هجوَعِ -52  








 Z
x

ZxxC
15

 داراي چٌذ عضَ است؟,

                                               د( بيطوار                                             8ج(                                              4ب(                                           9الف( 

عضَّاي هجوَعِ -44








 22
2
1

xxA
x

 مذام است؟ ,

الف(   









2
1

12 ,,A                           )ب









2
1

A                             )ج 2A                             )د









2
1

1,A 

اگز -45 ,.......,,,, 75311A   باضذ، ايي هجوَعِ بِ سباى رياضي مذام است؟ 

الف(    ZKKKxxA  ,, ب(                                                        11








 ZKKxxA ,
2
1

2
  

        

ج(     QKKxxA   ّيچنذامد(                                                             12,

هجوَعِ  -46 zxxxC k  ,)(  داراي چٌذ عضَ است؟1

 2د(                                     1الف( صفز                                ب(  بي ضوار                                 ج( 

 

}{هجوَعِ  -47 yxA yx 312 3   باكدام هجوَعِ هساٍي است؟ 

 

},{ د(                       2}{   ج(                              32}{  ب(                                 16}{ الف( 55  

بياى رياضي هجوَعِ  -48 ,........,, 333333A مذام است؟ 

الف(   











 ZxA
x

3
ب(                                                       110

  
 












 xA
x

3
110       

ج(      











 NxA
x

3
د(                                                           110












 RxA
x

3
110

 

X 

C 

2 

2 

O 

2 

B A 
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بياى رياضي هجوَعِ  -49 ,........,, 555555A مذام است؟ 

الف(    NxxA  ب(                                                             5
  

 








 xA
x

2
10       

ج(   











 NxA
x

5
د(                                                           110












 NxA
x

)(
9

110
5 

},,{مَچنتزيي عضَ هجوَعِ -51 72  yxNyxxA yمذام گشيٌِ است؟ 

 64د(                                             1ج(                                  8ف( صفز                                ب(  ال

هجوَعِاعضاي  -51 NxxA   بامذام يل اس هجوَعِ ّاي سيز هساٍي است؟ 72

الف(    ,...,, 531A          )ب 135  ,,A              )ج ,...,, 135 A               )د ,...,, 357 A 

هجوَعِ  -52 76  xNxxC  داراي چٌذ عضَ است؟,

 6د(                                               11ج(                                       12ب(                                      7الف( 

اگز هجوَعِ -53 47  xNxxB  باضذ مذام گشيٌِ ًادرست است؟,

Bب(              B7الف( 



 )(

3
6

Bج(                    )(  B16د(                          118

باضذٍهجوَعِ 11ٍ 19بيي  3صحيح عذد هجوَعِ هضزب ّاي  Aاگز هجوَعِ -54 AxxB  باضذ 3

 مذام است؟ B.هجوَعِ

الف(    654 ب(                      ,, 181512  ج(                           ,, 456  د(                            ,, 181512 ,,

 
اگز -55

 
xِ1459عذد عبيعي باضذٍبذاًين م  x در ايي صَرتx

 
 چٌذ عذد عبيعي هتفاٍت هي تَاًذ باضذ؟

 4د(                                                3ج(                                              2ب(                                         1الف( 

CCBاگز هجوَعِ -56  ٍBAB  درست است؟ مذام گشيٌِ.باضذ 

CBAالف(                        )بABC                           )جBCA                     )د
 

CBA  

CBAاگز -57   عبارت حاصل.باضذ)()( CABA 
  

 ست؟چي

د(                             BAج(                                           Bب(                                         Aالف( 
 

CB 
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ABاگز -58  ٍBC  است؟ ًادرست ذام گشيٌِم .باضذ 

CCBAالف(   CCBAب(            )(  BBCAج(          )(  د(       )(
 

BBCA  )( 

ABCاگز -59  هقذار، باضذ)( BAC 
 

 ؟مذام است

د(                             Cج(                                           Bب(                                  Aالف( 
 

CBA )(  

 ؟..........بِ جشًذ ا توام هَارد سيز درست -61

WWNالف(                           )بQZ                          )جWZW                      )د
 

 NW 

حاصل -61   )()()()( BAABABBA   ُّوَار
 

 ؟مذام است

د(                          ج(                                  BAب(                            BAالف( 
 

)()( ABBA   

حاصل -62   BABABA  )()(  ُّوَار
 

 ؟مذام است

د(                                      ج(                                     BAب(                               BAالف( 
 

BA 

باضذ حاصل BAغيز تْي ٍ AٍBاگز  -63  )( CABA   ؟مذام است 

د(                                      ج(                                            Bب(                                        Cالف( 
 
A 

بزاي دٍ هجوَعِ-64 321 ,,Aٍ 432 ,,B حاصل  )( ABBA  ؟مذام است 

الف(  4                                    )ب 32,                                              )ج                                      )د
 
1            

غيز تْي ٍ AٍBاگز  -65
 
  )( BABA  ؟مذام است 

الف(  BA                               )بB                              )جBA                               )د
 

A 

)(مجموعهعضَهي باضٌذ 2ًيشداراي  BAعضَ ٍ  2داراي  BAعضَ 5داراي BAاگز  -66 AB  

 ؟چٌذعضَي است

د(                                          3ج(                                             2ب(                                             1الف(
 
4 

AAABًا تْي AٍBٍاگز  -67  )(  ؟مذام گشارُ درست استباضذ 

)(الف(  ABB                      )ب BA                         )جBAB                         )د
 

 AB 
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اگز  -68 11,Aٍ  11,B
 
)(باضذ حاصل   AB ؟مذام است 

الف(  1                                       )ب                                              )جB                                           )د
 
1 

اگز  -69   ووA 0ٍ وB 0
 
)(باضذ   AB ؟چٌذ سيز هجوَعِ دارد 

  4د(                                           2ج(                                            1ب(                                   صفز   الف(

(A(ٍ )دارتC(ٍ)بيلياردBیك كلَب ٍرزشی دارایسِ ٍسيلِ ي )تٌيس رٍي هيس-71
   

 . .شكل زیر تعداد اضاي ایي كلٍَب را ًوایش هی دّدهی باشد

 چٌد ًفر در ایي كلَب از تٌيس رٍي هيس یا بيليارد استفادُ هی كٌٌد؟

 17د(                              15ج(                                 14ب(               12 الف(

 در تست قبلي چٌذ ًفز دارت باسي هي مٌٌذ؟-71

 5د(                                         6ج(                                         7ب(                                    8  الف(

 ي مٌٌذ؟در تست قبلي چٌذ ًفز ّز سِ ٍسيلِ را باسي ه -72

 3د(                                        2ج(                                        1ب(                                 صفز  الف(

 ايي ملَب چٌذ ًفز عضَ دارد؟-73

 25د(                                        24ج(                                        21ب(                             19  الف(

 هجوَعِ سايِ سدُ ضنل مذام است؟-74

)(الف(  CBA                                            )بCBA  )(      

)()(ج(   BABA                                  )د
 

)()( CBCA   

)()(در ضنل سيز مذام هجوَعِ ًطاى دٌّذُ -75 CBBA هي باضذ 

الف(  931 ب(                                    ,, 9732 ,,,                       

د(                                            ج(    
 
 973 ,,   

6 

A B 

C 

2 
1 

0 
1 

3 

7 

4 

A 

C 

B 

A 

B 
C 

9  

7 
4 

3 

5 

2 
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ًفز ايي ًتايج بِ دست آهذُ  91اس ))فلص ((ٍ ))ًَار ماست(( ٍ))سي دي (( اس  در يل بزرسي آهاري در استفادُ-76

ًفز اس سي  19ًفز اس فلص ًٍَار ماست  14ًفز فقظ اس سي دي  23ًفز فقظ اس ًَار ماست   15ًفز فقظ اس فلص  12است. 

ًفز اس ّيچنذام استفادُ ًوي مٌٌذ. چٌذ  ًفز اس ّزسِ تا استفادُ  7ًفز اس فلص ٍ سي دي  ٍ  18ٍ دي ٍ ًَار ماست 

 هي مٌٌذ؟

 11د(                                        11ج(                                                9ب(                                            8  الف(

 فلص  يا ًَار ماست استفادُ هي مٌٌذ ٍلي اس سي دي استفادُ ًوي مٌٌذ؟تست قبلي چٌذ ًفز  اس  در-77

 33د(                                        32ج(                                            23ب(                                         22  الف(

 ز  اس فلص  استفادُ هي مٌٌذ؟در تست قبلي چٌذ ًف -78

 17د(                                               12ج(                                        26ب(                                            35  الف(

 كدام هجوَعِ قسوت ّاشَر خَردُ را ًشاى هی دّد؟-78

CBA(لف( ا                                            )بBCA )(       

)()(ج(   BCBA                                  )د
 

)( CAB  

 كدام هجوَعِ تْی را ًشاى هی دّد؟-79

                                           28ٍ  24ب( هجوَعِ اعذاد اٍل بيي                                     3هجوَعِ اعذاد اٍل مَچنتز اس   الف(

ج(
 
                                                                                     )د

 
 0 

 كدام هجوَعِ تْی را ًشاى هی دّد؟-81

                                   23ٍ 21ب( هجوَعِ اعذاد عبيعي سٍج بيي                                12ٍ 11هجوَعِ اعذاد عبيعي فزد بيي   (الف

                           14ٍ 16بيي  3هجوَعِ اعذاد عبيعي هضزب  د(                          15ٍ 13بيي  3ج( هجوَعِ اعذاد عبيعي هضزب 

اگر -81   633  )(),( yxyxقدار باشد هxكدام است؟ 

 1د(                                      2ج(                                             3ب(                                              4  الف(

اگر -82   axx  )(),(  كدام است؟aباشد هقدار 32552

ج(                                           6ب(                                          7  الف(
 3

25
د(                                   

 2
5
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جوَعِ تعذاد سيز هجوَعِ ّاي ه-83  abB , ِچٌذ بزابز هجوَع   aaA ,هي باضذ؟ 

 1د(                                      2ج(                                             3ب(                                              4  الف(

اگر -84









2
x

xAٍ 









4
x

xBشدبا BAكدام است؟ 

  الف(  xx ب(                     22  xx ج(                       22
 
  xx د(                      24

 
  xx 24 

اگر -85









2
x

xxA ,ٍ 












2

1x
xxB  كدام است؟BA باشد ,

د(                                       ج(                                              Bب(                                         Aالف( 
 

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